



MESTNA OBČINA MARIBOR

UNIVERZITETNO MESTO MARIBOR

ŽUPAN

Dr. ANDREJ FIŠTRAVEC

Številka: 01003-30/2014-39

Datum: 22.3.2017

MINISTRSTVO ZA INFRASTRUKTURO

Minister za infrastrukturo dr. Peter Gašperšič

Langusova ulica 4

1000 LJUBLJANA

Spoštovani minister,

na vas se obračam glede teme, ki je predvsem v zadnjem času pritegnila veliko pozornosti v javnosti, in sicer glede odločitve DARS, da skozi predor Markovec po 20. 3. 2017 ne bo potrebna vinjeta. S to odločitvijo se je odprla možnost, da se podobna odločitev upravičeno sprejme tudi kje drugje. Za to možnost se namreč že od leta 2012 zavzemamo tudi na Mestni občini Maribor, kjer smo v zvezi s tem prejeli že več pobud s strani občanov in občank.

Kot rečeno se je ta pobuda prvič v bolj konkretni obliki pojavila leta 2012, ko je bil na seji Mestnega sveta MO Maribor sprejet sklep za pobudo o ukinitvi vinjet na delu hitre ceste H2 skozi Maribor. Od takrat pa do letošnjega januarja sta si naš in vaš pristojni urad izmenjala nekaj dopisov, kjer pa smo vsakokrat prejeli negativen odgovor glede možnosti ukinitve vinjet na tem delu v Mariboru. Poglavitna izhodišča za našo pobudo oz. argumenti so:

- sledenje smernicam in argumentom Evropske unije,
- trajnostna mobilnost, ki ob zmanjšanju prometa skozi strnjeno naselje oziroma mestno jedro prinese veliko pozitivnih učinkov, kot je zmanjšanje hrupa in onesnaževanja, saj bi se promet namesto skozi naselje odvijal na zgoraj omenjeni obvoznici (H2).
- Nenazadnje je treba poudariti anomalijo, da po trenutno veljavnem sistemu tovorna vozila ne plačujejo cestnine za uporabo te obvoznice, osebna vozila pa jo preko nakupa vinjete morajo.

To temo smo ponovno izpostavili na vašem obisku v Mariboru konec januarja letos, ko sva podpisala sofinancerski sporazum o podaljšku Ceste Proletarskih brigad. Zato se ponovno obračam na vas s prošnjo, da glede na novosti, ki so bile sprejete, skupaj s pristojnimi institucijami preučite možnost ukinitve vinjet na zgoraj omenjenem delu hitre ceste H2 in da ukinitve tudi realizirate.

V upanju, da bomo še naprej uspešno sodelovali, vas prav lepo pozdravljam.



Dr. Andrej FIŠTRAVEC
ŽUPAN

(01003-30/2014-39)



2000 Maribor, Ulica heroja Staneta 1, SLOVENIJA

Telefon: 02/ 2201 206, Telefaks: 02/ 2201 207

E-pošta: andrej.fistravec@maribor.si